

Кирилло-Афанасиевский монастырь

Презентация по истории
Громовой Анастасии
6 б класс школа 4

ИСТОРИЯ

- Ярославский Кирилло-Афанасиевский мужской монастырь получил свое наименование в честь святителей Афанасия и Кирилла, архиепископов Александрийских. Обитель эта имеет две уникальные особенности: это самый последний по времени основания и единственный мужской монастырь в Ярославле. Основана обитель была примерно в 1615 году, вскоре после Смутного времени.

четыре, неодинаковых по времени и форме
периода

- .а) с самого основания монастыря до учреждения Духовных штатов, т.е. до 1764 г. настоятели обители были игумены
 - .б) с учреждения духовных штатов до конца 1857-го года монастырь числится заштатным, и настоятели его именовались строителями;
 - .в) по указу Священного Синода от 10-го декабря 1857-го г., монастырь был возведен в степень третьего класса, и настоятели стали носить сан Архимандритов;
 - .г) с 1895-го года настоятелями обители состоят Преосвященные викарии.
- .Первый настоятель – игумен Симон, он

Последние события

- 06.06.2012 года 400 - летие обретения иконы Спаса Нерукотворного Образа и основания Спасо-Пробоинского храма в городе Ярославле.
- 04.05.2015 года Принесение десницы великомученика Георгия Победоносца в Кирилло-Афанасиевский мужской монастырь.
- 29.08.2015 г. Празднование 400-летия Кирилло-Афанасиевского мужского монастыря.

Монастырь примерно 1930 год



Монастырь до реставрации.



Монастырь реставрация

